

江西青年职业学院

挺膺担当又一年

邓美娟

2023年是全面贯彻落实党的二十大精神... 江西青年职业学院坚持为党育人、为国育才初心使命...

镜头一

“火出圈”的啦啦操

“一二三四，定……”12月的南昌，格外寒冷，甘亚玲老师的啦啦操课堂却“热气腾腾”...

啦啦操纳入体育课是江西青年职业学院深化体教融合的一项具体举措... 啦啦操社团吸纳有兴趣的学生加入...

为推动文化学习和体育锻炼协调发展，帮助大学生健康成长、锤炼意志、健全人格...

随着啦啦操在校的“出圈”，羽毛球社、排球社、足球社、篮球社等体育社团报

“拔新领导提质效”系列报道

之二

横向联通 纵向贯通 多维融通

江西现代职业技术学院全面提升育人水平

12月18日，省委教育工作领导小组发布《关于公布江西省教育评价改革工作第一批试点项目验收结果的通知》...

一 横向联通一体化培养 实现全员育人

人才培养是大学的第一使命，立德树人是高校的根本任务。学校坚持育训并举...

校外联动。学校创新校企共同体管理机制，以市域产教联合体、行业产教融合共同体、产业学院和产教融合型实践基地为依托...

宜春职业技术学院

接待马来西亚中学参访团

12月22日，宜春职业技术学院为远道而来的马来西亚中学校长、教师参访团举办欢迎仪式...

外宾们观看宜春市宣传片及学校宣传视频，对宜春市及学校有了更进一步的了解...

名也日渐火热，学校在指导教师、场地、经费等方面给予支持，并纳入第二课堂学分，成立相应的运动队...

镜头二

纪念馆里的思政课

改稿至半夜的思政课老师曾一丹，仍觉得手中的课程设计内容还是“差口气”...

次日清晨，曾一丹已然忘记放弃的念头，继续带着课程设计与团队负责理论指导的思政部主任梁永康探讨...

“接棒”后期课程编排的郭雅萌和刘志两位老师也动力倍增。他们决定把课堂搬进南昌新四军军部旧址...

圆满完成课程录制的当天，团队成员们觉得一切付出都值得。近年来，江西青年职业学院把建设思政课教学创新团队作为重要任务不断推进...



丰富多彩的思政课堂 齐锦摄

课的推进，就是把团队放在“磨刀石”上反复磨炼。学校团队建设现已取得明显成效...

镜头三

55间教室里的73台空调

早晨7时许，学校后勤管理处的负责人余永春已出现在教学楼，他要赶在严冬到来之前组织人手试用55间教室新安装的73台空调...

如何更好地解决在校生活设施维修不及时的问题，是余永春一直念叨的事。为了实现在校生活设施快速维修...

今年4月，学校党委提出“对学生好，对教职工亲”的办学治校理念，要求全体党员干部、各部门落实到具体工作中...

时及时维修到位，同学们的投诉举报少了，对学校的满意度高了。

新进年轻教师的住宿安置也是余永春的工作重点。他带领同事们盘点全校资产，在资源十分紧张的情况下...

后勤管理处的工作比较琐碎，却事事关系师生幸福。为了使工作更加系统化，分管后勤工作的副校长刘英提出“专业、高效、安全、和谐”的目标...

今年4月，学校党委提出“对学生好，对教职工亲”的办学治校理念，要求全体党员干部、各部门落实到具体工作中...

新的一年即将到来，江西青年职业技术学院将继续打造高质量教育体系，在推动教育强省建设中展现新担当、实现新作为。

融媒体时代《通用学术英语》校本课程教学实践探索

杜小红

互联网技术的飞速发展使传统媒体与新媒体的融合势在必行，且由此催生出融媒体。融媒体时代的信息传播途径更广、传播速度更快...

一般而言，通用学术英语注重培养学生需要具备的通用语言应用能力、学术交际能力等，是适用于各个专业的普遍性学科。具体到教学层面，《通用学术英语》既是信息技术与大学英语教学深度融合的产物...

以共同的校本课程开发愿景明确教学定位

融媒体时代，《通用学术英语》校本课程开发需要高校、社区、教师和家长等主体的共同参与，并需要使课程开发与教学理念深入高校领导、教师和学生内心深处...

家校联动。在高校指引下，家长应侧重了解学生在家运用融媒体学习的实际情况，并如实反馈给高校；校企合作企业应明确企业对学生学习通用学术英语课程的具体要求...

融媒体时代，高校英语教育内容生产、传播终端呈现专业细分的特征。北京大学、湖南大学、郑州大学、西安外国语大学等不断拓展“融媒+”模式...

借融媒体的内容生产优势完善教学内容

融媒体时代，高校英语教育内容生产、传播终端呈现专业细分的特征。北京大学、湖南大学、郑州大学、西安外国语大学等不断拓展“融媒+”模式...

中国传媒大学开发“融媒+”APP，为教师开通《通用学术英语》教学视频、音频、微课等优质内容上传权限，为学生开通一卡通用户权限...

据校本课程实施方案优化教学任务设计

融媒体时代，高校《通用学术英语》校本课程更加注重因材施教的定制化教学。成立专门的校本课程开发小组。高校应成立专门的校本课程开发小组...

不断提升高校教师的媒介素养。高校教师应汇总分析学生认知基础、学习能力、英语水平、专业素养和兴趣爱好等，采取针对性、层次化的教学策略...

结合当地特色完善教学评估

融媒体时代，高校《通用学术英语》校本课程教学需要切实服务学校教学需求。对此，不同地区高校应结合当地经济、文化发展特色需求...

江西沪、东南沿海高校教师可结合自媒体产业、外贸产业发展优势，确定多种外语教育、创新创业教育作为校本课程开发的核心要素...

作者系井冈山大学副教授。本文系江西省高校教改课题：融媒体时代《通用学术英语》校本特色个性化教学实践与研究(JXJG-20-9-14)的研究成果。

高校毕业生就业协会

数字产业与就业工作委员会成立

12月23日，高校毕业生就业协会数字产业与就业工作委员会成立大会在江西财经职业学院举行。

高校毕业生就业协会是由教育部主管、致力于大学生就业工作的全国性行业协会，经高校毕业生就业协会批准，决定成立数字产业与就业工作委员会...

助力人才和企业精准匹配，对推动地区数字产业发展、促进数字人才就业具有重要意义。

作为数字产业与就业工作委员会联合发起单位，江西财经职业学院将在高校毕业生就业协会指导下，与各成员单位共同打造... 必须强化教育和人才支撑...